## 幼兒保育科致家長的一封信

## 親愛的家長您好:

秋意漸濃,天氣轉涼,祝福您和家人平安健康,萬事順遂。

感謝您選擇光復託付孩子,我們十分珍惜緣分,並與您共同為孩子的成長努力。

幼兒教育是國家發展的關鍵推動力。政府與家長對幼教的重視與日俱增,政府將增設 3,000班「公共化幼兒園」,預計至少釋出6,000名教保員職缺,顯示幼教專業人才的需求極 為迫切。「Cheers 雜誌」以及「親子天下雜誌」指出,少子化促使父母願意投資在子女教育 上的意願升高,因而帶動了兒童產業的興盛,幼教相關產業的蓬勃發展是必然的趨勢。尤其 是華人勢力崛起,世界各國紛紛到台灣聘任幼兒教育師資,幼兒教育工作前景可期。

光復幼保科設立於88年,是桃竹苗地區的幼保科的首選。我們有最**專業的教師群**,最頂 尖的導師群,還擁有最豐厚的教學支援,是全國唯一擁有附設幼兒園供學生實習的高中。為 強化專業學習與**大學課程合作**,為加強產學合作邀請幼教專業顧問及戲劇等業師進行**協同教** 學,並與幼兒園締結**產業聯盟**。鑒於醫療照護人力的需求,與**元培、弘光、亞東等大學**合 作,於109年成立**幼保醫護專班**,加強幼兒醫療照護知能並輔導升學醫護類科系,112.113連 續兩年升學成績斐然,分別進入國立臺北護理健康大學、國立臺中科技大學、長庚、亞東、 弘光、元培等護理系升學率百分百。

光復幼保科課程規劃全面細緻,三年內提供多元學習機會。三年課程規劃如下:

- 一年級:器樂(鍵盤)、說故事、多媒材創作、汽球造型、幼兒編髮、嬰幼兒照護、健康護理 等專業課程。
- 二年級:器樂、繪本創作、戲劇、幼兒園見習、小論文、教保活動設計、幼兒身體健康評估、幼兒用藥安全、嬰幼兒按摩等課程。
- 三年級:專題製作、幼兒餐點製作、CPR、基本護理照護、教學媒體設計、幼兒園校外實習。 幼兒保育科課程分為兩個模組:
- 一、幼保:升學考家政幼保類:大學主要科系為幼教、社工、護理等。
- 二、醫護: 升學考衛生與護理類: 大學主要科系為護理、藥學、醫檢等。

我們深知家長對孩子們的期盼,因此光復的教師團隊必定竭盡心力,與您共同為孩子們的未來而奮鬥。懇請家長多與老師聯繫溝通,主動參與孩子班上活動,提供支援與協助,有任何的建議請不吝透過導師互相交流與反映。再次感謝您的肯定與支持。

敬請 鈞安

幼兒保育科主任 古淑瑩 敬上